	CAS Number:29526-41-8 基本信息
	OND Number 20020 11 0 坐外旧心
中文名:	甲基磺酸汞(II); 甲基磺酸汞; 甲基磺酸汞(II),97%
英文名:	Mercury, (hydrogensulfato)methyl-, anhydride with methanesulfonic acid (8CI)
别名:	Methanesulfonicacid, anhydride with (hydrogen sulfato)methylmercury (8CI)
分子结构:	O, O Hg <sup>2+</sup> O, S
分子式:	$C_2$ H <sub>6</sub> HgO <sub>6</sub> S <sub>2</sub>
CAS登录号:	29526-41-8
	物理化学性质
性质描述:	甲基磺 <u>酸汞</u> (II) (29526-41-8) 的性状: 白色固体。
	安全信息
安全说明:	S13: 远离食品、饮料和动物饲料。 S28: 接触皮肤之后,立即使用大量皂液洗涤。 S45: 出现意外或者感到不适,立刻到医生那里寻求帮助(最好带去产品容器标签)。
危险类别码:	R33: 有累积作用的危险。 R26/27/28: 吸入、皮肤接触和不慎吞咽极毒。
	CAS#29526-41-8化学试剂供应商(点击生产商链接可查看价格)
上海迈瑞尔	步(Alfa Aesar) 专业从事29526-41-8及其他化工产品的生产销售 800-810-6000/400-610-6006 不化学技术有限公司 甲基磺酸汞(II)专业生产商、供应商,技术力量雄厚 0755-86170099      长期供应甲基磺酸汞等化学试剂,欢迎垂询报价 021-58432009      供应商信息已更新且供应商的链接失效,请登录爱化学 CAS No. 29526-41-8 查看 若您是此化学品供应商,请按照化工产品收录说明进行免费添加
	其他信息
生产方法及其他:	甲基磺酸汞(II)(29526-41-8)的危害性: 该物质对环境可能有危害,对水体应给予特别注意。 甲基磺酸汞(II)(29526-41-8)的保存: 如果遵照规格使用和储存则不会分解,未有已知危险反应避免氧化物。 保持贮藏器密封、储存在阴凉、干燥的地方,确保工作间有良好的通风或排气装置。
	相关化学品信息

生成时间2021/6/5 19:50:42